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Zázemí pro zvířata a komunitní zahradu v Břestu
pro klienty ze Zlína
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace Za sklem, o. s.

Krátké představení organizace Organizace Za sklem, o. s., se zaměřuje na podporu dětí i dospělých s poruchou autistického
spektra a jejich rodin. Vznikla z iniciativy rodičů, kteří hledali dostupnou a smysluplnou
podporu v regionu. Postupně rozvíjí služby propojující sociální, vzdělávací a komunitní aktivity
a vytváří bezpečný prostor pro sdílení, rozvoj dovedností a začlenění do společnosti. Dnes má
přes 160 zaměstnanců a cca 40 dobrovolníků na 8 pracovištích v ČR a podporuje stovky rodin.
V dubnu otevírá nové komunitní centrum v Břestu – unikátní projekt v rámci ČR. Nabídne
zázemí pro setkávání, práci se zvířaty i komunitní zahradu. Pomůže rodinám porozumět nové
životní situaci, načerpat energii a zvládat každodenní výzvy. Projekt přirozeně propojuje
komunitu a lidi s jinakostí.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Sedmdesátá 7055/House 64, 760 01 Zlín 1

Sídlo.

Web organizace www.zasklem.com

Kontaktní osoba Ing. Lenka Černá

E-mail lenka.cerna@zasklem.com

Telefon 721 655 119

PROJEKT
Název projektu Zázemí pro zvířata a komunitní zahradu v Břestu pro klienty ze Zlína

Místo realizace projektu areál bývalého mlýna v Břestu Areál se nachází cca 40 km od Zlína, na pobočce v Břestu jsou
od září 2025 registrovány 4 sociální služby, které využívají především klienti ze Zlínské
pobočky a okolí Zlína, proto předkládáme žádost v rámci oblasti „Zlín“

Stručná anotace projektu Projekt Zázemí pro zvířata a komunitní zahradu v Břestu vytváří bezpečný prostor pro
setkávání, práci se zvířaty a pěstování. V areálu bývalého mlýna již budujeme první etapu
zázemí pro sociální služby. Projekt propojuje osoby na spektru autismu s komunitou, podporuje
duševní zdraví a rozvoj dovedností a přináší smysluplné aktivity pro děti i dospělé z pobočky
Zlín.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Vybudování zázemí pro zvířaty a komunitní zahrady v areálu bývalého mlýna v Břestu, kam
budou dojíždět klienti ze naší centrály ze Zlína. Konkrétně pořídíme napáječky, krmná zařízení,
přístřešky a podkladní plochy, které zajistí bezpečné a důstojné podmínky pro zvířata a umožní
jejich zapojení do komunitních a terapeutických aktivit pro naše klienty na spektru autismu,
kteří dnes využívají naše služby v naší centrální pobočce ve Zlíně. Projekt reaguje na potřebu
vytvořit přirozené prostředí, kde se mohou lidé na spektru autismu bezpečně rozvíjet,
navazovat vztahy a získávat praktické dovednosti. Do 12 měsíců zapojíme minimálně 50 osob
z cílové skupiny a veřejnosti do pravidelných aktivit v komunitní zahradě. Smyslem projektu je
propojit péči o zvířata s podporou duševního zdraví, rozvojem dovedností a posilováním vztahů
v komunitě. Zvířata zde fungují jako přirozený most mezi lidmi a pomáhají odbourávat bariéry i
předsudky.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi
Životní prostředí
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Lidé na spektru autismu a dobrovolníci z řad Skatů ze Zlína.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Vybudování zázemí pro zvířata Pořízení a instalace základního vybavení (napáječky, krmná
zařízení, příkrmiště, mobilní přístřešky, podkladní plochy), které zajistí důstojné a bezpečné
podmínky pro chov zvířat v areálu. Vybavení umožní celoroční provoz a usnadní každodenní
péči o zvířata. Zároveň vytvoří stabilní prostředí vhodné i pro zapojení osob se specifickými
potřebami. 2. Rozvoj komunitní zahrady Vytvoření prostoru pro pěstování rostlin, péči o zvířata
a každodenní zapojení klientů i veřejnosti. Zahrada bude sloužit jako přirozené prostředí pro
setkávání, sdílení a smysluplné trávení času. Součástí bude i předpěstování rostlin a postupné
budování soběstačnosti. Prostor podpoří vztah k přírodě a udržitelnému způsobu života. 3.
Zapojení cílové skupiny do aktivit z pobočky Zlín Pravidelné aktivity pro osoby na spektru
autismu, jejich rodiny a komunitu – péče o zvířata, práce na zahradě, rozvoj praktických
dovedností a posilování samostatnosti. Aktivity budou přizpůsobeny individuálním potřebám
účastníků. Důraz bude kladen na bezpečné prostředí a přirozené učení skrze zkušenost.
Zapojení podpoří sebevědomí a sociální začlenění. 4. Komunitní a vzdělávací aktivity Pořádání
setkání, workshopů a osvětových aktivit zaměřených na vztah k přírodě, duševní zdraví a
porozumění autismu. Aktivity budou otevřené široké veřejnosti a podpoří odbourávání
předsudků. Součástí budou i tematická setkání pro rodiny a sdílení zkušeností. Projekt posílí
informovanost i vzájemné porozumění v komunitě. 5. Spolupráce a dobrovolnictví Zapojení
dobrovolníků a místních partnerů do fungování prostoru a péče o zvířata, podpora
mezigeneračního setkávání a budování vztahů v komunitě. Dobrovolníci získají možnost
smysluplného zapojení a rozvoje. Spolupráce posílí lokální vazby a udržitelnost projektu.
Projekt tak přirozeně propojí různé skupiny obyvatel.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Realizace projektu bude probíhat od května 2026 do října 2026. V první fázi (květen–červen)
proběhne nákup a zajištění potřebného vybavení pro zázemí zvířat a komunitní zahrady.
Následně (červen–srpen) bude probíhat instalace vybavení a úprava prostoru v areálu
bývalého mlýna v Břestu. Jinak bude areál plně využíván celoročně pro zapojení cílové skupiny
ze Zlína a okolí, realizaci komunitních a vzdělávacích aktivit a testování provozu. Projekt
navazuje na již zahájené aktivity, které v území probíhají, a jeho výstupy budou dlouhodobě
využívány i po ukončení realizace.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Zařízení a vybavení: 50 000 Kč max. Vyhřívaná hladinová napáječka – 2 ks × 3 000 Kč = 6 000
Kč Zásobník na sypké hmoty JFC (2000 l) – 2 ks × 16 500 Kč = 33 000 Kč Přístřešek kruhový
pro skot se střechou (částečné financování) = 11 000 Kč (celkové nálady jsou 27 500 Kč)

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50000,- Kč je požadavek

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Ano, projekt je koncipován jako vícezdrojový. Celkový rozpočet projektu je vyšší a požadovaná
částka z Burzy filantropie pokrývá pouze klíčovou část vybavení. Organizace se na realizaci
podílí vlastními zdroji a zapojením týmu i dobrovolníků. Aktivně oslovujeme další partnery z řad
firem (např. dodavatele zemědělského vybavení) s žádostí o sponzorské dary či zvýhodněné
ceny. Jednáme také o dalších možnostech podpory z nadačních a grantových programů. Část
vybavení a materiálu bude zajištěna formou darů či spolufinancování. Projekt má silnou
komunitní podporu a předpokládáme zapojení místních dárců i dobrovolníků, což přispívá k
jeho dlouhodobé udržitelnosti.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, nefinanční podpora je pro nás velmi důležitá a vítaná. Uvítáme zejména materiální dary –
například vybavení pro chov zvířat (napáječky, krmítka, přístřešky), zahradnický materiál,
sazenice či nářadí pro komunitní zahradu. Přínosná pro nás může být také doprava materiálu,
pomoc s instalací vybavení nebo zapojení firemních dobrovolníků. Velmi si vážíme i odborné
podpory, například v oblasti PR, propagace, stavebních či technických konzultací. Zároveň
uvítáme možnost zvýhodněného nákupu nebo partnerské spolupráce s dodavateli.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě, že by podpora donátorů byla vyšší, než požadujeme, využijeme finanční prostředky
na rozšíření projektu v areálu v Břestu. Konkrétně bychom doplnili další potřebné vybavení pro
zvířata (např. další přístřešky, podkladní plochy či krmná zařízení) a rozšířili komunitní zahradu
o nové prvky. Zároveň bychom posílili zapojení cílové skupiny prostřednictvím dalších aktivit,
workshopů a podpory práce s klienty. Veškeré prostředky by byly využity účelně a v souladu s
cíli projektu.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Náš projekt přináší konkrétní a viditelnou změnu – propojuje sociální služby, péči o zvířata a
komunitní život. Donátor nepodporuje jen vybavení, ale vznik prostoru, který pomáhá lidem na
spektru autismu zvládat každodenní život, rozvíjet dovednosti a přirozeně se začleňovat do
společnosti. Projekt má dlouhodobý dopad a jasný smysl. Donátorům nabízíme viditelnou a
smysluplnou formu spolupráce. Jejich podpora bude prezentována přímo v areálu projektu
(logo, poděkování), na našich webových stránkách a sociálních sítích. Pravidelně
komunikujeme s komunitou prostřednictvím online kanálů a newsletterů. V rámci projektu
plánujeme minimálně 2–3 tiskové výstupy/články, kde budou partneři uvedeni. Zároveň
nabízíme možnost zapojení do projektu – například formou dobrovolnických dnů, účasti na
komunitních akcích nebo tematických workshopech. Donátor tak získává nejen propagaci, ale i
autentickou zkušenost a možnost být součástí smysluplné změny. S donátory bychom rádi
spolupracovali formou dlouhodobého partnerství, které bude mít reálný dopad i osobní rozměr.
Nabízíme možnost zapojení do života projektu – například prostřednictvím společných
dobrovolnických dnů v komunitní zahradě nebo při péči o zvířata. Firmy mohou své
zaměstnance zapojit do smysluplných aktivit a zažít přímý dopad své podpory. Rádi budeme
pořádat společné komunitní akce, workshopy a osvětové aktivity zaměřené na porozumění
autismu, duševní zdraví a vztah k přírodě. Donátorům nabízíme také možnost prezentace jejich
podpory přímo v areálu i v rámci našich akcí. Společně můžeme vytvářet prostor, který
propojuje svět byznysu, sociálních služeb a komunity a přináší konkrétní změnu v životech lidí.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, jsme schopni a ochotni projekt osobně prezentovat prostřednictvím PowerPoint
prezentace i mluveného slova. S touto formou prezentace počítáme a vnímáme ji jako
příležitost představit projekt, jeho smysl i konkrétní dopad na komunitu. Rádi se osobně
setkáme s donátory a sdílíme s nimi naši vizi i dosavadní zkušenosti.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-burza-filantropie-2026.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.webp

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu obrazek-whatsapp-2025-06-27-v-114335-79bbb45c-3.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 projekt-komunitniho-centra-brest-konecna-verze-30042025.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


